          Уважаемые  жители,  гости   Красногвардейского  района!

   Сейчас  наша  страна  и   регион  обеспокоены  распространением
коронавирусной инфекции.
  В  нашем   районе на сегодняшний день всё достаточно стабильно, заболевших  коронавирусом нет. В случае подозрения на коронавирус сотрудники  Красногвардейской  районной  больницы  знают, как реагировать, все  алгоритмы  действий  ими  отработаны.  Отработаны  действия  и  других  служб  района,  включая  МЧС,  Отделение  МВД  России  по  Красногвардейскому  району.
  О серьезности обстановки вокруг распространения коронавирусной
инфекции говорят везде - в СМИ,  социальных  сетях. Да и каждый из нас, наверняка, получил немало сообщений на эту тему в мессенджерах. И моя просьба  к  вам, дорогие жители: доверяйте  только официальной информации, не поддавайтесь неоправданной панике и лживым словам сомнительных людей.
    Считаю необходимым напомнить основные моменты и меры, которые
принимаются  в  нашем  районе  в  соответствии  с  Указами  Президента  Российской  Федерации  (№ 206 от  25  марта  2020 года),  Губернатора  Оренбургской  области  (№ 112  от  17 марта  2020  года,  № 132  от  23  марта  2020  года,  № 152  от  27  марта  2020  года,  № 155  от  27  марта  2020  года)  в  настоящее  время:
 - Все личные контакты при посещении государственных  и  муниципальных учреждений в  районе сведены до минимума.
  - Работа всех учреждений дополнительного образования приостановлена.
  - Школьные каникулы продлены до конца следующей недели, а с 6 апреля
дети начинают учиться дистанционно. Механизм такого формата обучения
отдел образования отрабатывает. Все дети будут учиться и получать знания;
родители не должны допускать, чтобы дети любого возраста оставались
без присмотра, особенно в дни каникул и дистанционного обучения.  
     Желательно  родителям  исключить  контакты  детей  с другими  людьми,  а  для  «максимального  снижения  риска  инфицирования» - не  выходить  из  дома.  Гулять  на  улице  можно  на  приусадебных  участках  или  лесопарковых  зонах при  условии,  что  дети  ни  с  кем  не  будут  общаться.
[bookmark: _GoBack]    - В районе закрыты  Дома  культуры,  сельские  клубы  и  библиотеки,  соответственно  запрещено  проведение  культурных,    спортивных  и  других  массовых  мероприятий.
-  С  28  марта  по  5  апреля  приостановлена  работа:
- организаций  общественного  питания (за  исключением  доставки  готовой  продукции,  обслуживания  на  вынос   без  посещения  гражданами  помещений  таких  организаций);
- объектов  розничной  торговли  (за исключением аптечных  организаций,  объектов  розничной  торговли,  реализующих  продовольственные  товары,  объектов  розничной  торговли,  реализующих  бытовую  химию,  салонов  сотовой  связи,  организаций,  реализующих  предметы  ритуального  назначения); 
-  парикмахерских,  бани  и  иных  объектов,  в  которых  оказываются  услуги,  предусматривающие  очное  присутствие  граждан.
    Все это – вынужденные меры. Но так мы побережем себя. Да, возможно кто-то не представляет свою жизнь без спорта, развлечений, общения. Но давайте в это время подумаем о себе, своих  близких и будем как можно меньше контактировать друг с другом.
    Призываю особое внимание уделить старшему поколению – людям 65+.
Именно они находятся в зоне риска, так как любые заболевания у этой
категории населения протекают в более тяжелой форме. Мы готовимся к
карантину для таких жителей  и  просим детей, соседей заботиться о них –
доставлять продукты, лекарства, чаще звонить и спрашивать о здоровье.
   В  соответствии  с  Указом  Президента  России Владимира Владимировича
Путина следующая неделя объявлена нерабочей  с сохранением  заработной платы. Однако деятельность ресурсоснабжающих организаций, магазинов, аптек, медицинских учреждений, органов власти будет продолжаться.  
   Поэтому, дорогие   красногвардейцы, оставайтесь дома, проводите время с семьей, пользуйтесь  интернет-ресурсами образования.  В общем, берегите себя и своих близких.
   А те, кто пытаются раскачать лодку, посеять панику, протолкнуть какие-
то собственные интересы, нажиться в этой непростой обстановке, прислушайтесь к совести. И я сейчас говорю не только о коронавирусе. Мы
не можем сейчас размениваться на мелочи и выяснять отношения,
распространять фейковые новости и нагнетать обстановку. Мы должны
проявить терпимость и отгородить себя от опасности.
   Нам нужно объединиться, не допускать халатности и безразличия, безответственности по отношению к своей семье, соседям, друзьям и коллегам.
    Будьте здоровы!
                                                                       С  уважением  Ваш  глава  района 
                                                                       Н.В. Чернышев
