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Прокуратурой района пресечена деятельность сайтов по продаже водительских удостоверений
Прокуратурой Красногвардейского района Оренбургской области в рамках надзора за исполнением законодательства о безопасности дорожного движения проведен мониторинг сети «Интернет», в ходе которого обнаружены сайты, на которых содержится информация, по приобретению водительского удостоверения дистанционным способом без предоставления медицинского заключения об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами, а также без прохождения в установленном порядке соответствующего профессионального обучения. 

Согласно ст. 8 Конвенции о дорожном движении от 08.11.1968 каждое транспортное средство, которое находится в движении, должно иметь водителя. Водитель должен обладать физическими и психическим качествами, и его физическое и умственное состояние должно позволять управлять транспортным средством.
В соответствии со ст. 26 Федерального закона №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» одним из условий получения права на управление транспортным средством является отсутствие у граждан противопоказаний к управлению транспортными средствами.
Согласно ч.1 и 2 ст. 29 Закона Обучение граждан правилам безопасного поведения на автомобильных дорогах осуществляется организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, предусматривающими такое обучение.

Обучение граждан правилам безопасного поведения на автомобильных дорогах осуществляется на основании методических рекомендаций, разрабатываемых совместно федеральными органами исполнительной власти, осуществляющими управление соответственно в области транспорта, образования, здравоохранения и социальной защиты населения.
На обнаруженных в ходе мониторинга сайтах, предлагалось приобрести водительское удостоверение без прохождения профессионального обучения. 

По результатам проверки прокуратурой района направлено административное исковое заявление о признании информации, размещенной на Интернет-сайте, информацией, распространение которой запрещено. Красногвардейским районным судом Оренбургской области указанное административное исковое заявление рассмотрено и удовлетворено. 

В целях ограничения доступа к указанным сайтам решение суда направлено в Федеральную службу по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций для внесения в единую систему «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».
Важно! Законодательством предусмотрена уголовная ответственность за приобретение, использование заведомо поддельных документов.

Так, приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков наказываются ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.
