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В Красногвардейском районе осужден местный житель за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения
Красногвардейским районным судом Оренбургской области рассмотрено уголовное дело в отношении местного жителя, который управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, имея судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ. 

Органом предварительного расследования установлено, что местный житель управлял автомобилем, будучи в состоянии алкогольного опьянения. Двигаясь по автодороге Токское-Кристалка, водитель был остановлен сотрудниками ДПС Отделения МВД России по Красногвардейскому району.  Сотрудниками полиции водитель был отстранен от управления транспортным средством, поскольку у него имелись признаки алкогольного опьянения. От выполнения законного требования инспектора ДПС о прохождении освидетельствования на состояние алкогольного опьянения местный житель отказался.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя, признав местного жителя виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, назначив наказание в виде лишения свободы на срок 9 месяцев с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года с отбыванием основного наказания в колонии общего режима. Осужденный взят под стражу в зале судебного заседания. 

Напоминаем, что уголовная ответственность за управление автомобилем в состоянии опьянения наступает в следующих случаях:

·  водитель подвергнут административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения (то есть повторно управлял транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения) или за невыполнение требования должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В этом случае водитель привлекается к уголовной ответственности в виде штрафа в размере от 200 000 до 300 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от года до двух лет, либо обязательных работ на срок до 480 часов, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо лишения свободы на срок до двух лет (ч. 1 ст. 264.1 УК РФ);

· водитель имел судимость за нарушение в состоянии опьянения ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью либо смерть человека или двух и более лиц.

За данное деяние водитель наказывается штрафом в размере от 300 000 до 500 000 руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до трех лет (ч. 2 ст. 264.1 УК РФ).

Эти наказания дополняются также лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок соответственно до трех или до шести лет. При этом указанное дополнительное наказание распространяется на все время отбывания основных видов наказаний, но его срок начинает исчисляться после исполнения основного наказания.
