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В Красногвардейском районе местный житель осужден к реальному лишению свободы на применение насилия к сотруднику полиции.

Ранее судимый житель Красногвардейского района Оренбургской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, устроил скандал в одном из кафе с. Плешаново. На замечания персонала и просьбы успокоиться отреагировал грубой нецензурной бранью, отказывался покинуть помещение. 
Сотрудниками кафе были вызваны сотрудники полиции. Увидев прибывших сотрудников полиции, гражданин  все же решил покинуть заведение, мотивировав тем, что  находится под административным надзором и должен быть дома вовремя. Попытки сотрудника полиции остановить нарушителя окончились тем, что мужчина ударил его рукой в грудь, от силы которого он чуть не упал на пол. 
В судебном заседании подсудимый вину не признал, указывая, что он никаких ударов сотруднику полиции, находящегося при исполнении должностных обязанностей, не наносил. 
Суд, допросив свидетелей и оценив все обстоятельства, согласился с позицией государственного обвинителя, признал подсудимого виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ и назначил   наказание в виде лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
Приговор в законную силу не вступил.

