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Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере занятости населения
Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о занятости населения в деятельности одного из образовательных учреждений района. 

В ходе проверки установлено, что администрацией образовательного учреждения в ГКУ «Центр занятости населения Красногвардейского района» в нарушение ч. 3 ст. 25 Закона РФ от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» в мае 2022 года информация о наличии либо отсутствии свободных рабочих мест и вакантных должностей не представлена, что влечет за собой нарушение конституционных и трудовых прав граждан на защиту от безработицы.
По результатам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора направлено представление об устранении нарушений требований законодательства в сфере занятости населения, кроме того, в отношении директора образовательного учреждения вынесено прокуратурой района постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ. 

Мировым судьей судебного участка в административно-территориальных границах всего Красногвардейского района рассмотрен направленный материал об административном правонарушении, директору образовательного учреждения назначено наказание в виде штрафа.

Судебное постановление в законную силу не вступило.
