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«Прокуратурой района проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства к организации доступа к информации о деятельности органа местного самоуправления и ее размещению в сети "Интернет", бюджетного законодательства в деятельности администрации ряда муниципальных образований Красногвардейского района.

В соответствии с действующим законодательством на администрации муниципальных образований возложена обязанность разместить сведения об исполнении бюджета на официальном сайте в сети «Интернет».

Между тем, в нарушение требований федерального законодательства рядом муниципальных образований района информация об их деятельности на официальных сайтах администраций в сети «Интернет» размещена не в полном объеме.

Не размещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом образует состав административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ. 

Мировым судьей судебного участка в административно-территориальных границах всего Красногвардейского района рассмотрено вынесенное прокурором района постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, главы администраций признаны виновными в совершении указанного административного правонарушения, судом назначено наказание в виде штрафа в размере 3 000 рублей. 
