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 «По иску прокуратуры района судом ограничен доступ к сайтам, на которых содержится информация, запрещенная к распространению»

Прокуратурой Красногвардейского района Оренбургской области в ходе проверки законодательства в сфере ЖКХ, законодательства об информации, информационных технологиях и о защите информации проведен мониторинг сети Интернет. В ходе проверки выявлены сайты, на которых размещена информации о способах применения магнитов на счетчики газоснабжения, энергоснабжения, водоснабжения, установка которых позволяет пользователю осуществлять хищение энергоресурсов. 

Вход на сайты свободный, не требует предварительной регистрации и пароля, ознакомиться с содержанием указанных страниц и скопировать информацию в электронном данных сайтах распространяется бесплатно, срок пользования неограничен. Ограничение на передачу, копирование, и распространение отсутствует.
Установлено, что выявленные Интернет-сайты, содержат информацию о возможности хищения энергоресурсов с помощью покупки и установки магнитов на счетчики электроэнергии и воды. 

В соответствии со ст. 7.19 КоАП РФ административным правонарушением признается самовольное (безучетное) использование электрической, тепловой энергии, нефти, газа или нефтепродуктов.

Таким образом, распространение информаций о покупке и установке магнитов на приборы учета может способствовать без учётному потреблению энергии и как следствие не полной оплате коммунальных услуг. 
Прокуратурой района в Красногвардейский районный суд направлено административное исковое заявление о признании информации, размещенной на указанных сайтах, запрещенной к распространению.

В целях ограничения доступа к выявленным сайтам решение суда направлено в Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций для внесения в единую систему «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено».
Решение суда в законную силу не вступило.
