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Уважаемые жители Староникольского сельсовета!
Советом депутатов муниципального
образования Староникольский сельсовет назначен
опрос граждан муниципального образования на
территории с. Староникольское.

       В соответствии со статьёй 31 Федерального закона от 06.10.2003       № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с решением Совета депутатов муниципального образования Староникольский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области от 16.06.2023             № 27/6 «О назначении  опроса граждан на территории муниципального образования Староникольский сельсовет Красногвардейского района Оренбургской области», Уставом муниципального образования Староникольский сельсовет, Совет депутатов решил:
        Назначить проведение опроса граждан на территории муниципального образования Староникольский сельсовет с целью выявления и учета мнения жителей по вопросу: Реализация проекта «Инициативное бюджетирование» предполагает решение социально-значимых проблем с привлечением средств населения. Направить средства на ремонт памятника воинам, павшим в годы ВОВ и благоустройство территории, прилегающей к нему, расположенному  в с. Староникольское Красногвардейского района Оренбургской области.
Вы готовы потратить собственные средства на ремонт памятника воинам, павшим в годы ВОВ и благоустройство территории, прилегающей нему, расположенному  в с. Староникольское Красногвардейского района Оренбургской области?
2. Установить:
2.1. Дату начала проведения опроса граждан 25.07.2023 года, дату
окончания проведения опроса граждан – 27.07.2023 года;
2.2. Срок проведения опроса граждан - 3 рабочих дня;
2.3. Формулировку вопроса и форму опросного списка предлагаемого
при проведении опроса граждан. (Приложение1);
2.4. Методику проведения опроса граждан – заполнение опросного
списка путем выбора одного из предложенных вариантов ответов;
2.5. Минимальную численность граждан, участвующих в опросе – 130
человек.
Просим принять активное участие в
опросе.
